EME*+v 7 20254 8H2H~3H

BEEHH
_EIHBE

*BEXWY) WHFERE X, MiTr& 2>, LL &Y BEZRIEZN

*X oY% Fyuy bIRVPIX ZwdiET, BREJEZ7)—-2LF—-X
R I

*H AT LEEX Wb A LEEX

TP X HED [ = E & MR Y/ N )
YERAER

* O F A% FTEDRKEKY, WEY o (FKEAL)

*BEEW) H KL F 2 Diigt]) h BE %

*¥xT7Tb—33 HFREICAICE ZaDpTe— 3

* il vento d'oro FIH TS A O~NAL T —X, AALF—EFELDSTFZTYTYOEYY 7
AE—7

* 7730770y F—X350gxX4 K 2453E B8 7my ) I LTEE, >bBsRblRbize 7uy )
* LIV —/ Ly Y r—/ X5 ObEBREELRY T4

kH2 Y R—)L X2

*JEZFE X2 0 (O bBFRBIRY IIRES)

Ty F—XD17uy 20k, HRLEKREG ATy MiZHEbETH v b (8 MERE)

Wi
* i fEFIo* v 7He =1 GEEH L 6 FUAMOIEIE SR £ E0)
xFky by Fefldky b Ny o
* o3y b SEWRGERE— S F—ZADANT v |
¥ 7 T hF XK — AE—I NN IV Y — ) EBLI T LF ¥ T X —
® BHPE Y T X AR Y S X IERL SR Py e v S
Z Dt

* @AY, Toa—VHEHIIEHCHE, K. SRaEREcL BATRE Geikix 17 B E <)
* T RBTCONT A, T IOM/NC T T E v GE 2 fRELE . ARBLE 1358 % KBEHIAT BE
* B IIHE TR, WY 20 FIEERTO 2y ~ V5% AR

* HTHHAE
cEEHAES
C RELS = VD IRE. 5L

* DL EDFHEZEIE 8/1 23:00 R D b D, —# A = 2 — [FEFTCEE D A[RENED »



HwlL., #EY X b
RRFIZEHBA, HE

RE—7
A BE TE wnth BE TE
=% 20 480 M 773V TF—X 4 | 3,252
N~ v R— L 2 746 M NIV —) 5| 2,643
BOFAKT -V a &b yVy

T25% 1 846 M

7z 1 742 1 7y b (HRER) 1 300 M
) —TH AN 1 439 1 F~by—2x 1 174 1
A 1 329 M1 FrF—= 1 218 M
EYVFLT 1 373 M P b 1 241 1
v F—X 1 329 NI 1 187 M

kN7 MIFAR I (BbET1IAR)
R
Fr v X — 1 340 [ NYR 6 & 400 9
H¥X1./4 1 87 H LA 1 328 [
HEvy 1 356 M1 < RAX—F 1 153 1
R—ayv 1 196 M Yavy vy ar(eR) 1 768 M
43 1 250 [
FREL FEBLHIL. fE&

Kk, ERE, AF R %1 13B NI —3 13B
., AW %1 ¥ 7 fifi ek —3{ 13B
pblw3a, Lk %1 + 7 lifi WAd. & —= 500 [
H=0 v 77 % — 1 ¥ 7 il Z D fthfi i —x 500 [
& & BRI 1 13B B RE S —2 800 M
WRD Ao Z 1 13B v—, 3 —3t 13B

* Z Ofhfifidn iz ¥ v F v = —o8—

PTay s, TAIFKAN, BEERI LY b

*EEUEAET I 7wy 7 20 (Fy TRAEED V), =Yy 7)Y (RE——PHFT 1 ABMER)

30

TV =T

BEXB., P IAKY P

)Y voN=F— T+ 7

BA=ZVT&IYTVT—TN

T, M. B, a8 KA

Tk, B2, BE

FT—, NVEY T

R E—J1—, JBINE. B

., 7745w

ZvRv, ~vy F7A4b

XyFF—7v, AFL v b

J—=T—=FKy IR

E A R S N

PO Y A, e —y 2

E®%z2. /—FPC

=Ky FA—-T v




